

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Тедеева Азамата Герасовича на тему:
«Хирургическое восстановление родовых разрывов суставов таза»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.8. - травматология и ортопедия

Тедеев Азамат Герасович - заведующий хирургическим отделением Республиканского многопрофильного медицинского центра Республики Южная Осетия, соискатель кафедры травматологии, ортопедии и хирургии экстремальных ситуаций ГОУ ВПО «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького», аттестован на кафедре 27 декабря 2019 года, присвоено звание «врача-специалиста» по специальности: «Травматология и ортопедия».

Представленная диссертация является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, которая содержит в себе новые решения актуальной проблемы современной травматологии-ортопедии - определены возможности внешней стабилизации повреждений суставов таза в родах. В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован достаточно большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам оценки нарушения стабильности таза, разрушение тазовых суставов в родах, оценки возможности хирургического восстановления нарушенной в родах тазовой стабильности. Соискателем лично осуществлялся весь комплекс клинических исследований. Значение полученных Тедеевым А.Г. результатов исследования состоит в том, что был разработан «Алгоритм тактики лечения родовых повреждений суставов таза», который предусматривает лечение нарушенной стабильности костей таза в родах аппаратом внешней фиксации с использованием в конструкции разработанного стержня. Доказана взаимосвязь между нарушением стабильности тазового кольца и выбором тактики лечения, что соответственно потребовало разработки количественного учета нарушений стабильности тазового кольца, в том числе и в родах. Научная новизна нашла свое отражение в установлении на этапе диагностики состояния стабильности тазового кольца, соответственно и больных, исследуемых в диссертации, делили

по принципу нарушения стабильности в родах. О высокой научной и практической значимости проведенного соискателем исследования говорит то, что материалы диссертации успешно применяются в практической работе медицинских учреждений и в учебном процессе.

За время выполнения диссертационной работы Тедеев Азамат Герасович зарекомендовал себя ответственным, требовательным к себе, принципиальным специалистом. Он проявил способности научного исследователя, который грамотно ставит научные задачи и находит наиболее рациональные пути их исследования. Соискатель показал умение проводить анализ и обобщение полученных результатов и делать обоснованные выводы. Для достижения поставленной цели им использованы современные методики обследования пациентов и статистической обработки полученных данных. Квалифицированная обработка и интерпретация последних исключает любые сомнения в объективности и аргументированности сделанных заключений, выводах и практических рекомендациях. Автор владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий. По теме диссертационного исследования соискателем было опубликовано 6 научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК МОН ДНР, 1 статья, в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Таким образом, диссертационное исследование Тедеева Азамата Герасовича на тему: «Хирургическое восстановление родовых разрывов суставов таза», представленное на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. - травматология и ортопедия, является самостоятельной и законченной научной работой, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
Заведующий кафедрой травматологии, ортопедии
и хирургии экстремальных ситуаций
ГОО ВПО «ДОННМУ ИМ.М.ГОРЬКОГО»
д.м.н., профессор



Подпись
ЗАВЕДУЮЩИЙ Г.В.Лобанов
И.А. Машко
Ведущий специалист отдела кадр.
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького